

汉马科技集团股份有限公司

关于“提质增效重回报”行动方案的进展公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

为进一步提高上市公司质量，提升公司投资价值，保护投资者合法权益，积极响应并践行“以投资者为本”的上市公司发展理念，与投资者形成良性沟通机制，向资本市场传递公司价值，汉马科技集团股份有限公司（以下简称“上市公司”，“本公司”或“公司”）于 2024 年 2 月 8 日披露了《关于控股股东增持计划暨公司“提质增效重回报”行动方案的公告》（编号：临 2024-024）。根据上海证券交易所《关于开展沪市公司“提质增效重回报”专项行动的倡议》要求，公司应每半年评估行动方案的执行效果，现将进展情况汇报如下：

一、专注经营，全面推进醇氢、电动技术发展路线

2024 年 1-9 月，公司专注主业，以正向开发的新能源重卡架构为基础，以醇氢、电动等新能源技术创新为途径，健全研发体系、提升营销业务运营体系、优化供应链保障体系和自主质量保障体系；打造绿色低碳、智能网联的新能源重卡产品；形成市场预判能力，减少供货风险的隐患；促进提升与供应商的互信度，成本透明；与供应商形成绿色联盟，实现有竞争力的采购成本；降成本、提效率、控质量、创收业务拓展。持续优化管理体系，提升研发、制造、采购、质量等方面管理能力。公司在转型发展中取得了一定成效，积极响应国家“碳达峰、碳中和”战略，大力推进新能源产品线，实现了新能源重卡销量的增长和占比的提升，同时在产品研发、市场营销、售后服务等方面进行了全面升级，增强了产品的市场竞争力。2024 年前三季度，公司累计销售中重卡 6,364 辆，较上年同期上涨 20.76%；其中，累计销售电动中重卡 3,387 辆，较上年同期上涨 55.44%，累计销售底盘总成 1,941 台，较上年同期上涨 87.90%；累计销售醇氢动力系统 2,704

台，较上年同期上涨 53.99%。

二、积极推进司法重整事项

本公司分别于 2024 年 1 月 26 日及 2024 年 2 月 19 日召开第九届董事会第五次会议及 2024 年第二次临时股东大会，审议通过了《关于拟向法院申请重整及预重整的议案》。2024 年 2 月 23 日，法院决定对公司启动预重整。

公司于 2024 年 2 月 26 日召开第九届董事会第六次会议，审议通过了《关于全资子公司向法院申请重整及预重整的议案》，公司董事会同意公司全资子公司安徽华菱汽车有限公司(以下简称“华菱汽车”)、安徽星马专用汽车有限公司(以下简称“星马专汽”)、安徽福马汽车零部件集团有限公司(以下简称“福马零部件”)、安徽福马电子科技有限公司(以下简称“福马电子”)、芜湖福马汽车零部件有限公司(以下简称“芜湖福马”)向法院申请重整及预重整。

2024 年 3 月 1 日，法院决定启动华菱汽车、星马专汽、福马零部件、福马电子、芜湖福马预重整。

2024 年 4 月 19 日，法院裁定受理上述福马电子、福马零部件、星马专汽、华菱汽车的重整申请。

截至目前，公司重整工作正在正常推进中，公司及主要子公司已分别进入预重整及重整程序，并已启动债权申报、重整投资人招募。公司正在法院和管理人的监督指导下，加紧推进清产核资、债权申报及审查、引入重整投资人等工作，并结合清产核资、投资人招募、相关方沟通情况，编制重整方案，争取早日进入正式重整程序。

三、加强投资者沟通

2024 年 1-9 月，公司积极开展投资者关系工作，加强与投资者之间的沟通交流，在合规的前提下让投资者全面及时地了解公司发展战略、商业模式、经营状况等情况，增进投资者对公司的了解与认可。2024 年 4 月 11 日，公司召开 2023 年度业绩说明会，与投资者对相关经营成果及具体财务情况进行详细交流。2024 年 1-9 月，公司召开了三次股东大会，与现场参会的投资者形成了良好的沟通交流，公司董监高也充分听取了投资者的建议。通过“上证 e 互动”平台与投资者进行互动，答复率 100%，同时通过企业邮箱、投资者热线、现场调研等方式，

多渠道与投资者建立良好的互动，多层次听取投资者建议，切实保障公司与投资者之间的良好互动。

公司认真落实辖区监管局和上市公司协会的工作部署，扎实开展“3·15 投资者保护主题教育”“5·15 投资者保护日”“全国法制宣传日”等投资者保护宣传活动。

公司将持续实施“提质增效重回报”的具体举措，努力通过良好的业绩表现、规范的公司治理、积极的投资者回报，切实履行上市公司的责任和义务，回馈投资者的信任，维护公司股价的长期稳定。

本方案所涉及的公司规划、发展战略等前瞻性陈述，不构成公司对投资者的实质承诺，敬请投资者注意相关风险。

特此公告。

汉马科技集团股份有限公司董事会

2024 年 10 月 30 日